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平成 26 年(2014 年)8 月 

報道関係各位 
新卒者就職応援プロジェクト事務局 

(中小企業庁・全国中小企業団体中央会) 

 

 

 

 

 

 

 

新卒者就職応援プロジェクト事務局は、新卒者等を対象とした中小企業での職場実習（インターン

シップ）を通じて、魅力ある中小企業・小規模事業者の優秀な人材確保を支援しています。 

同事務局は全国の大学生 300 人に、就職に関する緊急アンケート調査を実施しました。その結果、

中小企業で働きたい、中小企業の良さを評価する、という学生の声がありました。 

「大企業で働きたい」26.7％に対して、「中小企業(小規模企業含む)で働きたい」20％、「特にこだ

わりのない」53.3％の合計 73.3％で、大企業にこだわっていない傾向が出ています。 

中小企業の「社風が合いそう」「風通しの良さ」「仕事を任せてもらえる」などに魅力を感じている

学生が多くいます。 

 

＜調査で得られたトピックスは以下の通りです＞ 

■中小企業で働きたい理由は、社風が合いそう 57.1％、風通しが良さそう 41.1％、仕事を任せてもら

えそう 28.6％ 

■新卒者就職応援プロジェクトに参加したい理由は、就業体験をつめる 56.3％、助成金がもらえる

49％、社会人基礎力が備わりそう 45％、就業前に企業に自分を理解してもらえる 28.5％ 

■就職企業に期待することは、福利厚生が充実している 47.7％、仕事にやりがいがある 44％、給料

がよい 42.3％、プライベートの時間がとれる 38％、社風が自分に合う 37.7％ 

■就職するに当たり不安に思うことは、職場での人間関係 64.3％、職場の雰囲気 53.7％、仕事の内容

42％、自分の能力を発揮できるか 30.7％ 

 

≪就職に関するアンケート実施概要≫ 

■調査対象者  

・全国の大学 4 年生男女（21～26 歳） 

■調査期間 

・2014 年 7 月 23 日（水）～7 月 24 日（木） 

■調査方法 

・Ｗｅｂアンケート方式 

■有効回答数 

・300 サンプル(女性 52.0％、男性 48.0％) 

 

 

 

 

 

～全国の大学 4年生３００人に就職に関する緊急アンケート調査を実施～ 

中小企業を選ぶ理由ベスト 3 

「社風」「風通しの良さ」「仕事を任せてもらう」 
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≪アンケート結果≫ 
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≪新卒者就職応援プロジェクト 概要≫ 

■実習の対象者 

①新卒者及び平成 23 年 3 月以降に高等学校、大学（大学院及び短期大学を含む）、高等専門学校、 

専修学校等を卒業した未就職者。 

②平成 27 年 3 月に大学等（高等学校、高等専門学校を除く。）を卒業予定である学生。 

■職場実習応募から開始までのながれ 

  ①職場実習希望者はコーディネート機関主催の説明会にエントリーします。 

  ②職場実習希望者はコーディネート機関のキャリアカウンセラー等専門家による個別のカウン 

リングを受けられます。 

③職場実習希望者は受入れ企業を探し、職場見学等を行い、実習先を決めます。 

  ④職場実習開始。 

■職場実習の概要 

  ①実習時間：平成 23 年 3 月以降卒業者は 7 時間以上 8 時間以下。 

        平成 27 年 3 月卒業者は 4 時間以上 8 時間以下。 

  ②1 週間の実習時間は 40 時間以下。 

【問い合わせ先】 

新卒者就職応援プロジェクト事務局 ホームページ：http://shushoku-ouen.info 

新卒者就職応援プロジェクト事務局 電話：048-483-6055 

※ご取材のご希望等ございましたら、下記報道関係お問い合わせ先までご連絡ください。 

 

 

<報道関係お問い合わせ先> 

新卒者就職応援プロジェクト事務局(広報事務局) 

電話：052-212-8182 ＦＡＸ：052-961-6519 

Ｅメール：shushoku-ouen.kouhou@dbpr.co.jp 
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